
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 
від 21 січня 2026 року                     № 17 

 

Про відмову у наданні дозволу 

на розміщення зовнішньої реклами 

ТОВ "ВАКО ТРЕЙД 10" 

 
Відповідно до п.13 ч.1 ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

Закону України "Про адміністративну процедуру", Закону України "Про рекламу", 
керуючись Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Миргородської міської 
територіальної громади, затвердженими рішенням тридцять п'ятої сесії Миргородської 
міської ради восьмого скликання від 12.07.2023 р. № 175, розглянувши заяву ТОВ "ВАКО 
ТРЕЙД 10", що зареєстровано за адресою: м. Львів, вул. Княгині Ольги, 5-В, від 24.12.2025р. 
№ 21445 про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами – стаціонарного 
рекламного щита в районі будівлі № 5-А по вул. Гоголя, непарна сторона, в м. Миргороді та 
додані до неї матеріали, виконавчий комітет міської ради 
 

в и р і ш и в : 
 
1. Відмовити Товариству з обмеженою відповідальністю "ВАКО ТРЕЙД 10" у наданні 

дозволу на розміщення зовнішньої реклами – стаціонарного рекламного щита в районі 
будівлі № 5-А по вул. Гоголя, непарна сторона, в м. Миргороді у зв'язку з порушенням 
вимог п. 21 Правил розміщення зовнішньої реклами на території Миргородської міської 
територіальної громади, а саме - невідповідністю мінімально допустимій відстані 25м 
між наземними засобами зовнішньої реклами в одному напрямку руху з площею однієї 
рекламної поверхні до 3м², а також на підставі п. 13 Правил у зв'язку з поданням 
неповного пакета документів, необхідних для одержання дозволу, а саме - відсутністю 
ескізу рекламного засобу з конструктивним рішенням. 

 
2. Рішення може бути оскаржене до комісії з розгляду скарг щодо прийнятих 

адміністративних актів, процедурних рішень, дій чи бездіяльності виконавчих органів 
Миргородської міської ради з питань реалізації власних повноважень місцевого 
самоврядування за адресою: м. Миргород, вул. Незалежності, 17 або до суду. 

 
3. Відділу "Центр надання адміністративних послуг" виконавчого комітету 

Миргородської міської ради видати завірену копію рішення суб'єкту звернення. 
 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови – 

начальника управління комунальних ресурсів Швайку С.О. 
 
 
 
Міський голова                                  Сергій СОЛОМАХА 


